

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

中年男子肚大如怀“三胞胎”

一朝手术切除腹内18斤重巨型肿瘤

星报讯(侯伟 朱沛炎 星级记者 张敏) 从最初的“啤酒肚”,到大腹便便,合肥市民王先生总觉得自己“人到中年,发福了”。等到自己腹部隆起,走几步都气喘吁吁时,才想起去医院检查,这一查,医生也吓了一跳,“肚子里长了个巨型肿瘤。”9月10日,合肥市二院(新区)手术室,经过4个小时的联合手术,开刀后从患者腹中取出一罕见的18斤重的巨型肿瘤。目前,患者已转危为安,恢复良好。

9月15日,记者在该院普外科病房见到了患者王先生,正在接受输液治疗,后期恢复情况不错。据了解,44岁的王先生在一年多前,就发现身体“不太对劲”,“肚子也挺起来了,朋友见面还笑话长了啤酒肚。”为此

王先生还控制了饮食,但“发福”情况并没有缓解,但他一直也没当回事。

“拍了B超,怀疑是脂肪瘤,但具体大小也没测出。”8月份,情况超出了王先生预料,“就跟怀孕了一样,挺着大肚子。”整个人显得很消瘦,跟一副臃肿的肚子显得很不协调,肚子大得如同“身怀六甲”。

该院普外科主任李良介绍,尽管大家事前都知肿瘤体积大,但在打开腹膜之后,也吓了一跳,“几乎充斥在整个腹腔内。”打个比方说,如此大的肿瘤相当于王先生同时怀着“三胞胎”。

李主任提醒广大市民,如果发现身体有异样,应及时到医院就诊,千万不可疏忽大意,说不定忽视的正是肿瘤“危险信号”。

星报携手百老汇 公益电影专场落幕

星报讯(记者 邹传科) 由华谊兄弟公益基金发起,周迅、韩庚、徐帆、斯琴高娃等12位明星0片酬出演,华谊公司0分账出品发行的纯公益电影《有一天》已于9月10日在国内各大院线公映。影片通过9个感人而有趣的故事,呼吁大家关注包括贫困儿童、读写困难儿童和服刑人员子女在内的9类特殊儿童群体,一经公映,引起了不俗的反响。

9月13日下午14:30,市场星报携手百老汇影城推出了公益电影专场,邀请观众们走进影院,免费观看《有一天》。据悉,本次活动通过星报“惠生活”微信公众号(微信号:hsh_scxb)和“市场星报”官方微博进行报名,获得不少家长的支持。活动主办方百老汇影城的相关工作人员表示,本次活动旨在通过接力公益爱心,传递公益精神,让公益正能量在传递中被更多人了解。

来自香港的百老汇影城位于合肥市北一环欢乐颂4层,拥有全球领先的Barco 2K数字放映机,美国一线厂牌专业音响,顶级的REALD 3D放映技术搭配全金属环幕,将给您带来超凡逼真的观影体验。专属REALD 3D眼镜售卖,温馨的披肩租用服务,打造绿色、环保、健康的3D观影之旅。

孩子重要还是门重要? 这奶奶够糊涂的

星报讯(记者 祁琳) 昨日早上7点多钟,合肥合作化路与望江路交叉口附近一小区,孙奶奶独自在家照看出生才几个月的孙儿。孙奶奶在燃气灶上烧了一壶开水,去楼下扔垃圾,一阵风来,房门锁上了,钥匙没带。

孙奶奶想着炉上烧着开水,孙儿在屋里,万一水烧干,着火或者漏气,可不是闹着玩的。孙奶奶拨打报警电话求助。辖区稻香村派出所民警到达现场,同时消防员也到达现场。最快的解决方式就是破门,但孙奶奶不让破门,觉得门损坏了可惜。

最后,大家找来开锁公司,门终于打开了,此时距离孙奶奶不小心关上门已过去了近半个小时。好在水壶里的水没有完全烧干,婴儿也没有发生意外。

家境窘迫男子动起歪心思 网购假币专门糊弄老年人

星报讯(记者 祁琳) 王大爷在合肥大铺头附近经营一家百货小商店。昨日下午,一名男子来到他店里买烟,拿了三张10元面值的钞票要买金皖,王大爷收了钱,给了烟,并找零5元钱。当王大爷把男子的钱放进抽屉里时,感觉有些异样,拿出来仔细一看,男子给的钱要短一截。

收到假币,王大爷立即跑出来准备找买烟男子。很巧,在附近另外一家店该男子还在买烟。王大爷和男子纠缠了一番,王大爷报警,辖区井岗派出所民警迅速出警,将男子带回派出所处理。

警方调查,男子使用的假币都是从网

上买来的,男子是饭店厨师,刚刚当上两个孩子的爸爸,妻子无业,全家的生活全靠他一人。前些时候,男子在网上看到出售假币的信息,当即心动。为减少风险,男子买了一些10元面值假币,每张2元钱。轻松花掉,没被发现后,男子又连续购买了几次。

根据男子交代的情况,民警在男子住处,找到了1200元假币,另外还有24包金皖。之所以能屡屡得手,是因为男子选择城乡接合部专门针对老年人下手。

目前,民警已将假币销毁,而男子被治安拘留10日。警方考虑到其家庭困难的实际情况,免去了罚款。

Audi Top Service
奥迪卓·悦服务



您为金秋的风景快意启程
 奥迪伴您领略大美四季的每一程



奥迪秋季服务,多重礼遇让您的四季一路满载喜悦

当金色的画意诗情将枝叶点染,又至一年里满满赞美与收获的季节。9月20日-10月12日,奥迪秋季服务携多重礼遇如约开启,为您持续奉上满心关怀:导航系统及儿童座椅优享升级;关注并参与“Audi_topservice”官方微信摇奖,最高可获888元工时费礼金;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,愿以备受用心,伴您畅享四季喜悦旅程。

www.audi.cn



一汽-大众奥迪服务官网



关注官方微信工时费红包

一汽-大众